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Θεσσαλονίκη, 29/05/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ:   «Προτάσεις & Αιτήματα Τοπικού Συμβουλίου Πόλης Ζακύνθου προς το 
οικείο Λιμενικό Ταμείο»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα  με  αναφορές  κατοίκων  της  Ζακύνθου  και  σύμφωνα  με  τοπικό  δημοσίευμα
ηλεκτρονικού τύπου,  της 27ης Μαΐου 2020,  το Τοπικό Συμβούλιο Πόλης της Ζακύνθου
απηύθυνε  αιτήματά  του  προς  τη  Λιμενική  Επιτροπή  της  πόλης  για  την  ανάληψη  των
καθηκόντων του Νέου Προέδρου του Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου. Τα προβλήματα που
επισήμανε  το  Τοπικό  Συμβούλιο  Πόλης,  που  χρήζουν  άμεσης  αντιμετώπισης  και
εντοπίζονται εντός της ζώνης λιμένος, αφορούν κατ’ αρμοδιότητα στο Λιμενικό Ταμείο και
είναι μεταξύ των άλλων και τα εξής: 1) Μέριμνα για τη δημιουργία χώρων πρασίνου στην
παραλιακή ζώνη, 2) Μέριμνα για την καθημερινή καθαριότητα και περιοδική απολύμανση
της  παραλιακής  ζώνης,  όπου  συνωστίζεται  καθημερινά  πλήθος  κόσμου,  ειδικά  στην
περιοχή του Αγίου Νικολάου του Μώλου, 3) Επαναλειτουργία και απολύμανση Δημόσιων
τουαλετών,  4) Βάψιμο και επισκευή των κολώνων ηλεκτροφωτισμού 5) Προώθηση του
ζητήματος επισκευής των λιμενοβραχιόνων κ. ά.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί το Λιμενικό Ταμείο Ζακύνθου, την τελευταία τριετία,
προκειμένου να αναβαθμιστεί το λιμάνι της Ζακύνθου;
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2. Ποια είναι τα ποσά με τα οποία επιχορήγησε το καθ΄ ύλην αρμόδιο Υπουργείο, την
τελευταία τριετία, το Λιμενικό Ταμείο Ζακύνθου, προκειμένου να τα κατανείμει αυτό
με τη σειρά του προς κατάλληλους αποδέκτες, με γνώμονα την περαιτέρω βελτίωση
των κείμενων εγκαταστάσεων-χώρων του λιμένος;

3. Πώς προγραμματίζει να αξιοποιήσει τα περιουσιακά του στοιχεία το Λιμενικό Ταμείο
Ζακύνθου, το επόμενο χρονικό διάστημα και ποια είναι αυτά;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος




